
a) Egy vékony vaslemezb®l készült kályha
s®darabot két síkkal elmetszünk; egyikük mer®leges a 
s® tengelyére,

másikuk ferdén metszi azt. A metszetek közti leghosszabb alkotószakasz hossza c, a legrövidebbé d, a es® átmér®je

2r. Vágjuk fel a es®palástot a d hosszúságú alkotó mentén, terítsük ki síkba, és adjunk meg olyan függvényt, melynek

képe egybevágó a kiterített lemezdarab görbe határvonalával. Mennyi a lemezdarab területe?

b) Két függ®leges fal síkja derékszöget alkot. A falakon egy-egy egyenes hengerszer¶ áttörés van, átmér®jük 2r,

tengelyeik egyenl® magasságban vannak, távolságuk a falsíkok metszésvonalától e. A két áttörés összekötésére rajzaink

szerint két könyök
sövet készítenek hengeres 
s®darabokból, 4, illet®leg 5 tagból. Az ábra egyenl®en jelölt szögei

egyenl®k. Számítsuk ki a két könyök
s® felszínét.
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